
 
 

Lions Club Ry 
 

Referat af klubmøde 5. februar 2025 kl. 18.30 i Ry Hallerne 
   

Forhåndsafbud fra: Carl, Carsten, Helge, Ib, Niels, Toke 
 

1. Velkomst, sang og spisning. 
Jyden han er stærk og sej. Svinefilet, små kartofler, sauce, lækker salat og tre slags brød. 
Efterfulgt af kaffe og lun rabarberkage. 

2. Nyt fra præsidenten, herunder nyt fra bestyrelsesmødet den 29. januar 
- Jim deltager i zonemødet torsdag den 6/2. 
- Mødet for “nye” Lionsmedlemmer, afholdt sammen med LCH, havde været interessant og 

meget oplysende. Fx er vi ca 300 klubber med tilsammen godt 5.000 medlemmer, heraf 
fem klubber på Færøerne og fem klubber i Grønland. På verdensplan er der 1,4 millioner 
medlemmer fordelt på 45.000 klubber i mere end 200 lande. I Danmark donerer 
klubberne samlet omkring 25-30 millioner kroner om året, suverænt fordelt af de 
enkelte klubber. 

- Vi har fået anmodning om også i 2025 at være sponsor for Gl. Turisten. Bestyrelsen 
indstiller at vi donerer 9.000 kr som de foregående år for to sejlture. Klubbens 
medlemmer tilsluttede sig dette. Vi vil forsøge at få den tur Sclerosehospitalet ikke 
nåede sidste år overført til i år.  
Der kom følgende forslag til hvem der skal have årets sejlture: Sclerosehospitalet, 
Udeholdet - gerne som for nogle år siden mod at de giver nogle fuglekasser eller 
lignende - (Per er kontakt), Mandeklubben (Bent V.N. er kontakt), Ukraineflygtninge 
(Tom og Carl er kontakter), præmie til en skoleklasse fx i forbindelse med “1.000 meter 
for 1.000 børn”. 

- Toke og Kim har holdt møde med 2 fra LCH om i fællesskab at afvikle “1.000 meter for 
1.000 børn” den 3. maj kl. 10 til 12. De foreslår en rundstrækning på Skimminghøj og 
med mulighed for at gå mere end 1.000 meter, hvis man ønsker det. Vi satser på at 
kunne garantere en minimumsdonation, uanset deltagerantallet. Som underholdning har 
vi kontakt til Lars Klovn og vi vil forsøge at få et af byens nye bands, der har givet 
koncert på Gnisten, til at komme og spille. LCHs repræsentanter står for at skaffe 
plakater og tilmeldingsvejledning. 

3. Optagelse af Michael Thiessen og Tom Hornshøj-Møller samt udlevering af 
Lionsemblemer 

 
Michael og Tom H-M bydes velkommen af Max. Her sammen med Tom R. der er sponsor for 
Michael. Ole Jønsson, der er sponsor for Tom H-M, var desværre ikke med til mødet. 
Det er lykkedes at fremskaffe Lionsemblemer, som blev delt ud til de to nye og øvrige 
medlemmer, der ikke har fået et tidligere. 
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4. Hvervningsfilmene 
Tom viste vores hvervningsfilm samt 3 småklip, desværre lykkedes det ikke at få lyd på. Det 
vil vi forsøge til næste møde. Filmen skal anvendes fx når vi har en hvervningsstand i 
forbindelse med forskellige arrangementer i byen. De tre klip kan lægges på hjemmeside og 
FaceBook. 
Vi får filmene til ca. halv pris, idet producenten gerne ville give resten som bidrag til vores 
almennyttige arbejde. Tak for det. 

5. Eventuelt 
Per fortalte at det nedsatte bådudvalg i Lionsregi har holdt møde og fordelt opgaverne. Per 
er formand/kontaktperson for udvalget. Nu afventer vi at fonden/foreningen bag Ry 
Riverboats holder generalforsamling og finder ud af, hvor meget vi får for sidste års arbejde. 
 
Knud Martin reklamerede for at vi afholder morgensang i Fællesskabets Hus i næste uge. 

  
Bordtennis 
Vi var 6 friske, der gik ned i Hal D, hvor vi havde tre borde til rådighed og spillede alle mod 
alle. Det blev til en times underholdende motion. Tom havde leveret bats. Boldene var alle 
steder, idet bordtennisafdelingen havde fuld gang i spil på de øvrige 7 borde. 

 
 

 Næste møde onsdag den 19.02.2025 

  
   
   

Venlig hilsen 
Jan Bardino 

 

 
 


